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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos  dezessete (17) dias do mês de Fevereiro do 
ano de dois mil e vinte (2020), às dezenove horas (19) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Terceira Sessão Ordinária do presente ano 
legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente 
deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 2ª 
sessão ordinária, realizada dia 10 de fevereiro de 2020, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 10/2020 – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar convênios para parcerias com empresas privadas com a finalidade 
de construção e manutenção de prédios ou espaços públicos (praças) do Munícipio 
de Chavantes, encaminhado através do OF.GP. nº 014/02/2020 de 06 de Fevereiro 
de 2020. Requerimento nº 03/2020 -  de 11 de fevereiro de 2020 de autoria do 
vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 

do Regimento Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito Municipal de 
Chavantes solicitando informações a respeito do Projeto de Lei nº 001/2020 que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A 
e dá outras providencias no valor de R$ 1.850.000,00 (um milhão oitocentos e 
cinquenta mil reais): 1 – informar de forma discriminada e individualizada, quais os 
valores dos serviços que serão realizados referente a iluminação pública e 
infraestrutura viárias; 2 – informar quais as máquinas, equipamentos e veículos novos 
que serão adquiridos. 3 – Informar quanto a infraestrutura de água e esgoto, tendo em 
vista que a proposta de financiamento não menciona nada a respeito. 4 – Informar se 
há projeto/croqui, bem como memorial descritivo do Distrito industrial, se sim 
encaminhar para esta Casa. Requerimento nº 04/2020 -  de 11 de fevereiro de 2020 
de autoria do vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto REQUER nos termos do inciso VIII 

do artigo 165 do Regimento Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito Municipal 
de Chavantes solicitando informações que segue: 1 – diante da situação que se 
encontra a obra do complexo esportivo no Parque Municipal dona Zica, informar qual 
o prazo para término da obra.  2 – Informar se houve notificação da empresa tendo 
em vista a demora na retomada da obra, se sim encaminhar para esta Casa. 
Requerimento nº 05/2020 -  de 11 de fevereiro de 2020 de autoria do vereador Luiz 
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Filipe de Paula Jacinto REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 do Regimento 

Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Chavantes solicitando 
informação a respeito do Projeto de Lei nº 07/2020 que dispõe sobre a criação do 

Elemento de Despesa 44.90.51.00 Obras e Instalações, no Projeto 1.009. Reformas, 
construção e ampliação Parques Municipais e abre um crédito Suplementar Especial 
na nova dotação orçamentária com recurso do Bônus Municipal do Pré Sal, no valor 
de R$ 94.490,33 e do Projeto de Lei nº 08/2020 que dispõe sobre a criação do Projeto 

1.047 reformas e ampliação de Prédios Públicos, na unidade Executora 02.04.02. 
Obras e Serviços municipais e abre um crédito suplementar especial com recursos do 
bônus municipal Pré sal. 1 – Informar quais os valores recebidos através do bônus do 
Pré- sal? Requerimento nº 06/2020 -  de 13 de fevereiro de 2020, os vereadores 
Hilton Oliveira, Ana Fatima Moreira Pereira, Shirley Aparecida Vieira, Luiz Filipe de 
Paula Jacinto, Maicon Henrique Brizola, Rafael Lopes Garcia, Luis Cesar Pedro 
Longo, Célio Nascimento da Silva, com fundamento no artigo 77 e seguintes do 
Regimento Interno da Câmara Municipal c.c artigo 34, inciso XV da Lei Orgânica do 
Município de Chavantes/SP, vem REQUERER  a constituição de comissão Especial 

de Inquérito para investigar possíveis irregularidades na contratação da Empresa 
E.T.M. DE CARVALHO EVENTOS, bem como na organização e realização do evento 
da 3ª Copa Internacional de Futebol de Base que ocorreu em Chavantes entre os dias 
20 e 26 de Janeiro deste ano. Este requerimento para abertura de uma Comissão 
Especial de Inquérito se faz necessário, pois muitas pessoas contratadas pela 
empresa acima citada para o evento, ocorrido na cidade, informaram que não foram 
pagas, além disso, pelos documentos acessados pelo Portal de Transparência da 
Prefeitura de Chavantes, o procedimento da contratação da empresa E.T.M. de 
Carvalho Eventos, demonstra possíveis irregularidades no processo licitatório. Desta 
forma, a Comissão, composta por 3 (três) vereadores desta Casa de Leis terão o 
poder de investigar mais afinco se ocorreu alguma irregularidade na 
contratação/licitação, bem como na organização em geral do evento para, assim, a 
Câmara Municipal poder prestar contas à sociedade do município. A comissão 
especial de inquérito terá sua duração de até 90 (noventa) dias, podendo ser 
prorrogado através de requerimento. Portanto, é esta para requerer a abertura de uma 
comissão, pelos motivos acima mencionados para apurar estas possíveis 
irregularidades. Presidente. De acordo com o requerimento nº 06/2020 procederemos 
o sorteio para a escolha dos membros da comissão especial de inquérito para 
investigação de possíveis irregularidades na contratação da empresa E.T.M. de 
Carvalho Eventos, em como na organização e realização do evento da 3ª copa 
internacional de futebol de base que ocorreu em Chavantes entre os dias 20 e 26 de 
janeiro deste ano, de autoria dos vereadores da Câmara, lembrando que eu como 

presidente não assino. Não participo do sorteio. Célio Nascimento da Silva, 
Shirley Aparecida Vieira, Rafael Lopes Garcia, Ana Fatima Moreira 
Pereira, Luiz Filipe de Paula Jacinto, Maicon Henrique Brizola, Hilton 
Oliveira, Luis Cesar Pedro Longo. Convido o nobre vereador Hilton Oliveira 

para fazer o sorteio. Primeiro sorteado = Celio Nascimento da Silva, Luis 
Cesar Pedro Longo e Maicon Henrique Brizola. Solicito que os vereadores 

sorteados se reúnam para a escolha para a presidência, relator e membro da referida 
Comissão. A Comissão Especial de Inquérito ficou composta da seguinte forma: o 

Presidente = Maicon Henrique Brizola, Relator = Célio 
Nascimento da Silva e membro = Luis Cesar Pedro Longo. 
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Determino que seja elaborado as devidas portarias. José Aparecido Lopes, 
brasileiro, microempreendedor, portador do RG nº 8.820.842-4 e do CPF – 
707.725.098-91, título de eleitor de nº 114.792.001-59, residente e domiciliado a 
rua Françoa David, nº 74, Chavantes novo, Chavantes – SP vem a presença de 
vossa Excelência oferecer DENUNCIA DE SUPOSTAS IRREGULARIDADES, em 

face das pessoas a seguir elencadas cometidas na contratação e realização em 
Chavantes, do evento denominado 3ª Copa Internacional de Futebol de Base. 1- 
Marcio Burguinha de Jesus do Rego, prefeito de Chavantes, podendo se encontrado 
a rua dr. Altino Arantes nº 464, Chavantes SP; 2 – Rodrigo Cardoso Machado “carioca” 
Secretário Municipal de Esportes, podendo ser encontrado a rua dr. Altino Arantes nº 
464, Chavantes SP. 3 - Amanda Fernandes da Silva – pregoeiro, podendo de ser 
encontrado a rua dr. Altino Arantes 464, Chavantes SP.  4 – Aline Helena Ziliani 
Mendes, componente da equipe de apoio de licitação podendo ser encontrado a rua 
dr. Altino Arantes nº 464, Chavantes SP.  5 – Luis Cesar Pedro Longo, vereador, citado 
nas gravações propalado na rede social sendo acusado de participação direta no 
evento, podendo ser encontrado na Câmara Municipal de Chavantes. 6 – Tadeu 
Marques de Carvalho sócio proprietário da empresa envolvida, domiciliado a rua dr. 
Rubens Lobo Ribeiro nº 488. Bairro ginásio na cidade de Itararé – SP enfim todos 
envolvidos diretamente na contratação E.T.M. de Carvalho Eventos para prestação 
de serviços na promoção da realização da 3ª Copa Internacional de Futebol de Base 
realizado em nosso município, também. Presidente. Por gentileza respeitem os 
vereadores eles ouviram a leitura e agora vão se manifestar devido a nossa 
democracia. Submeto ao Plenário a Denúncia de Supostas Irregularidades, em face 
das pessoas a seguir elencadas cometidas na contratação e realização em 
Chavantes, do evento denominado 3ª Copa Internacional de Base, em única 
discussão e votação, em discussão, com a palavra o nobre vereador Luis Cesar 
Pedro Longo. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente e aqueles que 
nos assistem via internet, boa noite. Senhor presidente, o que me deixa indignado é a 
sabedoria desse cidadão, trata-se de um cara que sabe de lei, um cara que se um dia 
conseguir fazer 70, 80 votos para vereador ou entrar como suplente nessa Casa, ele 
não vai precisar dos outros oito, só ele decide tudo. Ipaussu está com problema tão 
grave de capivara, acho que se ele for lá, ele resolve o problema da capivara. Senhor 
presidente, quando ele vai procurar uma lei, copiar uma lei, nossa, ele faz com 
dignidade, com palavras difíceis, mas quando ele vai escrever aí chega a doer, ele 
posta nessa denuncia o nome da diretora de licitação duas vezes senhor presidente, 
ele fala que a Copinha foi anunciado em agosto de 2020, a Copinha foi anunciada em 
agosto de 2020 isso não existe, então aí vem aquele caso que vem outro vídeo, 
porque ele faz vídeo bem, a respeito, não fez vídeo esses dias do portal de 
transparência a respeito dos bancos da praça? Que estava 525 mil reais lá? Erros 
digitais, acontecem. Então esse cara tem que ter humildade em saber que ele errou 
aqui e teve erro também no portal da transparência onde foi corrigido. Agora quando 
ele fala que é empresário, empresário do que? De procurar pelo em ovo?  Ele pode 
participar da licitação, ele convocou todo mundo para participar da licitação, porque a 
licitação tem um edital e quando é edital qualquer empresário pode participar, porque 
que o mesmo não participou? Dizendo que a licitação foi direcionada tal, tal, e tem 
outra, quando o cara faz o anuncio em agosto lá, é problema do cara, a prefeitura não 
tem nada a ver com isso, se aparecer dois, três empresários aqui no dia da licitação 
e fizer um preço melhor, ganha a licitação e o cara que se dane. Agora ele vem dizer 
que essa Casa de Leis tem que abrir uma CP, afasta-lo do cargo, porque ele conhece 
tudo de leis, e essa Câmara tem que acoitar isso aí. Então senhor presidente, essas 
coisas me incomoda, e outra coisa por questão de ordem e regimento desta Casa o 
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meu nome foi citado na denúncia, então eu não posso votar, eu não posso votar 
porque o Beto Carreiro, o rei do chicote, ele parece o Beto Carreiro o rei do chicote, 
falou assim que o meu nome está envolvido diretamente com a Copinha, me desculpe 
senhor presidente, mas minha vida pública está aberta para qualquer um nos oito anos 
que tive de mandato, pode abrir, pode estraçalhar, pode rasgar a minha vida pública. 
Então senhor presidente, público presente e aqueles que nos assistem via internet, 
eu não voto, eu não posso votar, tá? Muito obrigado senhor presidente. (Palmas). 
Presidente. Com a palavra o nobre vereador Luiz Filipe de Paula Jacinto. (Palmas). 
Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público que se faz presente hoje em 
massa nessa Casa, e todos aqueles que nos assistem via internet. Bom senhor 
presidente, mais uma vez estamos aqui com uma denúncia que eu não gosto de nem 
citar o nome, então eu vou dizer denunciante, este senhor como bem explanado pelo 
nobre vereador Luis Cesar, ele mais uma vez faz uma denúncia para essa Casa que 
ninguém entende. Ele inicialmente apresentou uma petição que colocava a senhora 
Aline duas vezes, acho que o ódio dele é tão grande, que ele copiou e colou duas 
vezes, porque nós vemos que a denúncia se trata realmente de copia e cola, e quando 
ele escreve é justamente como o vereador disse ele escreve tudo errado. Eu sugeriria 
a ele, que ele pagasse alguém para fazer as próximas ou arrumasse alguém para ler 
para ele, porque no primeiro aqui, inicialmente no nome do senhor proprietário, 
priprorietario que ele disse, Eurico Tadeu Marques de Carvalho, e ele esqueceu do 
Eurico, comeu o Eurico aqui, ficou só Tadeu. Também ele não entendeu ainda do que 
é uma CP, pra que serve uma CP, então a CP ela não deve ser como ele fez, ele 
colocou aqui alegações como que o secretário de esportes deve ser responsabilizado 
por ação dolosa, por ter aceito depósitos em espécie em sua conta bancaria particular, 
ora, se ele sabe disso, cadê o comprovante? Porque quem alega tem que provar, 
depois mais uma vez ele enaltece o nome da Aline duas vezes, esquecendo da outra 
participante da equipe de apoio de licitação. Depois, no final nós vemos que ele irá 
apresentar oportunamente o rol de testemunhas, bem como novos documentos, ora 
a denúncia não se pode esperar, quando se faz uma denúncia tem que ser feita por 
completo e não pela metade como nós podemos observar aqui. Então senhor 
presidente, mais uma vez esta Casa mostra que tem responsabilidade, esta Casa não 
é omissa, esta Casa não está aqui para trabalhar por quem quer que seja, nós 
estamos aqui para trabalhar pelo povo, por uma coletividade, e assim terminaremos 
nosso mandato, assim espero. Portanto, esta Casa entendeu por bem abrir uma CEI, 
porque nós temos alguns documentos, no entanto esses documentos não são 
suficientes para que nós possamos chegar a uma conclusão, então esta Casa, reunido 
de nove vereadores decidimos abrir esta CEI e com esta CEI iremos apurar os fatos 
como deve ser feito e não fazer de forma totalmente atrapalhada afastamento do 
prefeito desde quando cabe o afastamento do prefeito? Então quero deixar aqui 
registrado a minha indignação por isso e também gostaria de comentar esse senhor, 
não foi lido, mas apresentou em 10 de fevereiro um boletim de ocorrência de ameaça. 
O que interessa pra nossa Casa se ele está sendo ameaçado? Então ele que se 
responsabilize pelos atos dele, nós não temos nada a ver com isso. Outra coisa, 
gostaria de pedir aos meus colegas para que este pedido seja mais uma vez rejeitado 
de forma unanime para que mostremos que nós estamos unidos e estamos aqui para 
fazer o que é certo. É só isso senhor presidente, muito obrigado. (Palmas). 
Presidente. Em votação, os favoráveis da abertura da comissão processante, 
sentados, e os contrários da abertura da comissão processante, em pé, (palmas). Pois 
não senhor vereador. Luis Cesar Pedro Longo. Gostaria que o senhor registrasse a 
minha abstenção, senhor presidente. Presidente. É devido o Cesar estar citado na 
denúncia ele não vota e eu presidente não voto. Então a votação é REJEITADO por 
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07 (sete) votos contrários a abertura da CP, solicito ao senhor secretário que 
encaminhe a denúncia a secretaria para os tramites legais de praxe. Lembrando que 
não teve voto ao favorável a denúncia.  Presidente. Como não há mais matéria para 
o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado 
a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos de interesse público. Presidente. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente o nobre vereador Rafael Lopes Garcia. Nobres vereadores, público 

presente, aqueles que nos acompanham via internet. Senhor presidente, o que me 
traz a tribuna no dia de hoje, primeiro para falar sobre a denúncia também, eu acho 
que foi a atitude mais sábia e mais correta de ser tomada, uma vez que alguém queira 
ser prefeito, queira ser vereador tem que participar de eleição, a gente tem que 
participar no dia 03 de outubro, a gente participa da eleição, e se ganhar aí vem fazer 
o trabalho que tem que ser feito como vereador ou como prefeito ou de qualquer forma 
que for eleito pelo povo, certo? O denunciante dessa mesma denuncia falou num 
vídeo nessa semana, durante a semana cintando nome de vereador e que tinha 
procurado ele e fizesse denúncia sobre a minha pessoa. Eu vou dizer pra todos os 
vereadores não só daqui mas num todo, eu acho que algum vereador se algum dia 
procurou esse cidadão pra pedir pra ele fazer denuncia, esse vereador não merece 
estar aqui dentro, esse vereador não merece, porque quem tem que fazer, fiscalizar, 
ou fazer algum tipo de denúncia somos nós vereadores, se algum aqui de dentro, 
algum vereador aqui eleito pelo povo, voto democrático, chegou nesse cidadão e deu 
algum documento, oh vai lá, faz a denúncia, é porque não tem capacidade pra estar 
aqui dentro. Tá. Estou sendo sincero como sempre fui, que ele usou que houve uma 
suposta irregularidade, as licitações são feitas pela procuradora e pelo contador, e é 
jogado no site da Câmara, participa quem quer, tá, como eu falei no final do ano no 
meu vídeo, presidente, as minhas contas no ano de 2017 foi aprovada pelo Tribunal 
de Contas sem nenhuma ressalva, isso é um fato inédito, histórico, tá. A de 2019 não 
foi ainda apurada pelo Tribunal, mas provavelmente foi a mesma coisa, uma vez que 
eu trabalhei com transparência os dois anos na presidência junto com o executivo e 
todos os vereadores. Como esse joguinho de empurra pra lá, empurra pra cá, já vem 
a vinte anos ou mais aqui em Chavantes, joga uma cartinha aqui, joga uma coisinha 
ali, joga uma coisinha aqui, isso eu não caio nisso daí, entendeu? Eu tenho caráter, 
eu tenho palavra, entendeu?  Eu sempre, as minhas condutas aqui foram corretas, as 
contas minhas, é só entrar no site de transparência, todos tem acesso a contas, então 
não precisa ninguém ficar jogando em rede social, certo? Eu também, vem pessoas 
as vezes que nunca compareceu na sessão, oh, o vereador não faz isso, o vereador 
não aquilo, então as colocações aí, a pessoa tem que ter o conhecimento, que a gente 
respeita, a gente deixa as portas abertas aqui, mas não entro nisso não. Citou o nome 
do nobre vereador Luiz Filipe, que o procurou pra fazer uma denúncia sobre eu. Eu 
não acredito, eu não vou acreditar numa coisa dessa, isso é uma barbaridade, que eu 
acho que o vereador tem capacidade, se tivesse desconfiança do meu trabalho, ele 
mesmo viria até mim, ou até o presidente, ou até a Laís pra fazer este tipo de 
questionamento. (Palmas). Um aparte ao nobre vereador Luiz Filipe de Paula 
Jacinto. Senhor presidente, obrigado pelo aparte nobre vereador, pois bem, como eu 

disse, até agora estava dizendo que o senhor não tem capacidade para fazer uma 
denúncia, muito me admira procurar ele pra fazer uma denúncia contra o senhor, 
outra, ele tem o total desconhecimento do fato, porque ele soltou em rede social que 
o senhor pagou por um serviço de 9 mil reais, algo assim por limpar cadeiras, certo? 
Só que não se trata só disso, mais uma vez ele desconhece a realidade, ele quer 
deturpar esta Casa, ele quer colocar um contra o outro, mas aqui não cola, aqui não 
cola, e eu não tenho tempo pra perder a assistir esses vídeos desse senhor, eu tenho 
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mais o que fazer, porque se ele não tem o que fazer, eu tenho. Então meu colega 
nobre vereador que já foi presidente dessa Casa por duas vezes, não há que se falar 
em nada, porque uma se eu tivesse qualquer dúvida, eu teria chego ao senhor para 
esclarecer qualquer problema. Então com relação a isso, vamos mais uma vez deixar 
pra lá, isso aí que não vale a pena perder tempo com esse senhor. Muito obrigado. 
(Palmas). Rafael Lopes Garcia. A nossa cidade já vem a tempos com esse cenário 
político, pessoas que, aí depois jogam na internet assim, ah os vereadores estão atrás 
de benefício próprio. Nunca vieram na Câmara, nunca sentaram aqui como vocês 
estão sentados hoje, aí vem julgar, criticar, o trabalho de vereador, alega que vereador 
procurou, eu fico com a palavra do meu amigo aqui dentro da Câmara, entendeu? Não 
acredito numa coisa dessa, é um absurdo isso, entendeu? Então prefiro acreditar na 
palavra do meu colega aqui da Câmara, meu nobre amigo vereador Luiz Filipe, 
entendeu? E dizer que Chavantes a eleição em outubro e quem quiser pleitear algum 
cargo político, se candidata, entendeu? Sei lá, faz candidatura, é livre (palmas), 
participou das eleições, ganhou a eleição, vem aqui, representa e faz o que achar 
melhor, mas não vem querer fazer joguinho político, joguinho sujo que nisso aí eu não 
caio não cara, rapaz eu sou acostumado desde os 13 anos no meio disso aí, esse 
joguinho político, a fulano falou, beltrano falou, eu vou pelos meus princípios se eu 
achar que está certo, eu vou votar, hoje assinei para abrir a comissão para investigar, 
certo? Isso é a nossa função mesmo, a gente tem que investigar, sabe, mas não 
querer tirar o cara na marra, querer tirar todo o direito, toda hora é a mesma coisa, é 
não sei o que, gente, é democracia, está aberto as eleições presidente em outubro e 
todos têm direito de participar, é democracia como já falei várias vezes, eu pra mim 
essa política suja que tem aqui na nossa cidade a mais de vinte anos, chega, chega 
e peço para a nossa população que não acredite nesses vidinhos, procure 
informações antes de tomar qualquer decisão, antes de julgar qualquer pessoa, 
porque as vezes eles jogam na maldade, pra jogar um contra o outro, e ficam usando, 
montam um grupo de WhatsApp jogam pessoas de família, aí a pessoa fica assustada, 
nossa estão fazendo isso, estão fazendo aquilo, é jogo sujo, é jogo sujo isso aí, é 
mexer com a dignidade de pessoas que estão trabalhando honesto, que nem vocês 
que estão aí, trabalharam o dia todo hoje e vem acompanhar a sessão, entendeu? 
Então eu acho que não é necessário esse tipo de situação, Presidente. Senhor 

vereador um aparte por gentileza. Obrigado. Eu quero deixar aqui bem claro, eu fiz 
um esclarecimento aqui, eu sou uma pessoa séria, eu respeito todo mundo dessa 
cidade, ficam me associando a fatos, a pessoas, a coisas que não é da minha índole, 
não é da minha pessoa, eu tenho princípios, eu respeito todos os funcionários da 
prefeitura, todos os funcionários, já faltaram com respeito comigo, mas eu mantenho 
a minha postura com respeito. O senhor prefeito essa semana ele foi infeliz num vídeo 
que ele fez a meu respeito e a respeito de todos os vereadores, e eu tentei expressar 
de uma maneira pra deixar bem claro, que a gente está trabalhando aqui da maneira 
que vocês vieram várias vezes aqui e vocês estão vendo que a gente está fazendo 
coisa séria, a gente não está aqui com politicagem, não, não, porque Chavantes não 
aguenta politicagem, esses três anos que eu estou aqui a gente está conversando de 
maneira coerente, de maneira sensata, a gente tem as nossas diferenças políticas, 
porque eu sou de um partido, outro de outro partido,  mas o foco essencial é a cidade. 
E o prefeito ele expos o meu nome, que eu sempre o respeitei, mas ele expos o meu 
nome que eu estava segurando projeto nessa Casa, ele faltou com a verdade, porque 
isso não é verdade, todos aqui, oposição e situação, estão vendo a minha dedicação 
para que a cidade desenvolva, agora se acaso tiver duvida da minha parte eu procuro 
saber, desagrada ou agrada quem quer que seja. É o meu papel como vereador, e o 
povo, vocês, vocês que está aqui na minha frente e os 12 mil e 300 habitantes, me 
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paga muito bem pra isso. Muito obrigado senhor vereador. Rafael Lopes Garcia. Um 
aparte ao nobre vereador Hilton Oliveira. Senhor presidente, nobres vereadores, 
público presente, aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Também pegando 
gancho na sua palavra nessa noite senhor presidente, infelizmente o nosso prefeito 
ele tem tomado atitude muito triste, e parece que não tem consciência daquilo que 
tem feito, estava lá em Brasília, lá em Brasília ao invés de procurar fazer as coisas 
certas, procurar recursos para a nossa cidade, infelizmente ele tem citado o nosso 
nome, pelo menos o meu nome, eu acredito aqui que não só três vereadores, mas 
somos em nove, e que foi votado a comissão para que fosse investigar a Copinha, 
essa que foi feito aí esses dias, infelizmente o senhor prefeito não sei porque, porque 
eu sou pago, nós somos pagos, e pagamos muito bem o nosso município para nós 
fazermos um trabalho digno como vereador fiscalizar, e o fiscalizar está no nosso 
trabalho, infelizmente o prefeito, a gente procura fazer da melhor forma possível 
fiscalizar como recebo pra isso. Como nós recebemos pra isso pra fiscalizar o prefeito 
e é isso que somos pago, e muitas vezes o prefeito não tem gostado como temos feito 
o trabalho, mas nós temos feito, e por isso, ele tem citado sempre três nomes, e a 
Casa são composta de nove vereadores, ou seja, os vereadores outros seis não estão 
trabalhando? Os outros seis não estão fazendo nada? Eu não acredito nisso, eu 
acredito que os outros seis estão trabalhando, infelizmente o senhor prefeito eu não 
sei o que ele tem conosco, porque ele foi vereador, sabe a situação, infelizmente lá 
em Brasília ele colocou que nós estávamos segurando, a comissão estava segurando 
o projeto da área industrial, deixa eu esclarecer para vocês, veio o projeto incompleto 
e nós estamos pedindo o requerimento, o Luiz Filipe pediu requerimento, eu também 
pedi requerimento, para que se colocasse fato mais concreto para que nós 
pudéssemos votar, é mil e 800 reais, um milhão e oitocentos mil reais, e outro de 
seiscentos e alguma coisa, dá um juro como está lá de mais de três milhões para o 
nosso município, talvez os vereadores deve ter visualizado isso, fora o que está escrito 
em negrito e bem pequeno, que pode ser alterado essa porcentagem, o nosso 
munícipio não aguenta mais isso. Talvez vão dizer assim, mas os vereadores, o outro 
prefeito deixaram dívida para o prefeito, por isso que a nossa cidade está assim, por 
isso que está dessa forma, os outros prefeitos não pensaram no prefeito que vão 
pegar o assento novamente, então quero deixar um esclarecimento aqui, não sou 
contra o prefeito, faço o meu trabalho, procuro fazer o meu trabalho, se é pra fiscalizar 
o secretário, vou fiscalizar o secretário, se é para fiscalizar o prefeito, vou fiscalizar o 
prefeito, mas se está tudo certo, vai continuar o trabalho, se está errado vai ter que 
pagar por isso, muito obrigado senhor Rafael. Rafael Lopes Garcia. Bom, só 

terminando a fala aqui, vocês entraram num outro assunto, tudo bem, terminaram a 
discussão, legal. Mas em cima do fato ocorrido do acusante em relação a essa 
denúncia e essa denúncia quero deixar registrado em ata, registrado para a nossa 
população, essa transparência nos dois mandatos meu como presidente está as 
portas abertas, que nem eu disse na gravação que eu fiz no final do ano, as portas da 
Câmara estão abertas pra vocês, eu, se quiserem achar melhor entrar no site de 
transparência também, no Tribunal de Contas, é só olhar as minhas contas lá, tem um 
pouquinho aí de sabedoria na hora que esses cidadãos jogarem qualquer coisa em 
rede social vocês tem inteligência, ou um pouco de coerência ou vir até nós aqui saber 
realmente se tem alguma parte de verdade em relação a essas colocações, cuidado 
com os grupos de WhatsApp, cuidado com isso aí, isso aí é uma verdadeira 
malandragem, querem levar a nossa cidade de novo pra mesma situação de anos 
atrás. Só isso senhor presidente, muito obrigado. (Palmas). Presidente: Ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
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chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei 
complementar nº 01/2020 – dispõe sobre a criação de dois (02) graus adicionais as 

tabelas salariais dos professores da rede municipal de ensino, com os pareceres 
favoráveis das comissões competentes, em primeira discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação o 
Projeto de Lei Complementar nº 01/2020. Projeto de Lei complementar nº 02/2020 
– dispõe sobre a inclusão de artigo na Lei Complementar nº 146, de 14/05/2018 e dá 
outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em primeira 
discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 02/2020. Projeto de Lei nº 
03/2020 – Dispõe sobre novo programa de auxilio transporte aos estudantes do ensino 

técnico, superior e profissionalizantes, de âmbito educacional e aprimoramento, 
inexistentes no município e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 03/2020. 
Projeto de Lei nº 04/2020 – Dispõe sobre a criação de uma nova ação e Projeto 1.046 

– convenio com a Secretaria de Desenvolvimento Regional – Luminárias de LED, e 
abre um crédito especial com recursos transferido pela Secretaria e abre um crédito 
suplementar por anulação parcial ou total de outra dotação orçamentária, para contra 
partida do convenio, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em 
única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação 
os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2020. Projeto de Lei nº 05/2020 – Dispõe 
sobre a abertura de um crédito suplementar especial com recursos remanescente do 
exercício de 2019, de acordo com o § 2º do artigo 21 da Lei nº 11.494, de 20 de junho 
de 2007, no valor de R$121.595,83 (cento e vinte e um mil, quinhentos e noventa e 
cinco reais e oitenta e três centavos) e cria uma ação nova para utilização do mesmo, 
com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e 
votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 05/2020. Projeto de Lei nº 06/2020 – Dispõe sobre a 
criação do Elemento de Despesa na Unidade Executora FMS – Assistência Medica e 
Sanitária 33.90.32.00 Material de distribuição Gratuita, e abre um crédito suplementar 
especial com recursos de superávit financeiro apurado em contas da Saúde, com os 
pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão e votação, em 
discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os 
contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto 
de Lei nº 06/2020. Projeto de Lei nº 09/2020 – Dispõe sobre a criação do Projeto 

1.044 Construção e Reformas de Praças Públicas, na Unidade Executora 02.11.01 
Cultura e Turismo e, abre um crédito suplementar através de anulação parcial ou total 
de outras dotações orçamentárias no valor de R$ 160.000,00 (cento e sessenta mil 
reais), com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única discussão 
e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 09/2020. Projeto de Lei nº 11/2020 – Dispõe sobre 
autorização ao Poder Executivo para celebrar Termo de Fomento com a Irmandade 
da Santa Casa de Misericórdia de Chavantes para funcionamento e prestação de 
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serviços de Pronto Socorro e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 11/2020. 
Projeto de Lei nº 12/2020 – Dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para 

celebrar Termo de Fomento com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais 
de Ourinhos para atendimento de usuários do Município de Chavantes e dá outras 
providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, em única 
discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os 
favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 12/2020. Presidente. Não havendo matéria a 
tratar, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. 

Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os 
Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 27 de 
fevereiro de 2020, às 19 horas, quinta feira para tratarmos dos assuntos em pauta. 
Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e 
votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada........................................... 
 
 
 
 
 
 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA         ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA            
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